1. EH Y
f(x) = {(a, b), (b, b), (c, c), (e, d)}

f bagintisi fonksiyon olduguna gore, A ~ B kimesi en cok
kag elemanh olabilir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
Pl fAS 2, 1), fo) = 25

olduguna gore, gn genis A kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (-i,z) B) [-i,l) C) (-3,2]

2 3 3 2
D 9
) (-6, 1) E) [-5,2)

El A=[2,3, f:A>R fx) = 2x2— 3

fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore, f(A) kiimesinde kag farkh tamsayi vardir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 13 E) 11

m f: R — R tanimlanan bir fonksiyondur.
fix +2)=x2—x+2

olduguna gore, f(1) + f(—2) — f(—3) ifadesinin esiti nedir?

A)—6 B)—4 C)0 D) 4 E)6

A f:RoR f(23x=1)=3x2 - 2x + 5
olduguna gore, f(256) nin degeri nedir?

A)13 B) 17 C) 26 D) 39 E) 52

6. | f(x + 1) =f(x) = x2 =1
olduguna gore, f(4) — f(1) ifadesinin degeri kagtir?



A)8 B) 11 C)13 D) 15

7. | fix—=1)+5=f(x+1) ve f(2)=7
olduguna gdre, f(100) degeri nedir?

A) 237 B) 242 C) 245 D) 247
™ () =x+2(5)
X 5
olduguna gore, f(5) nedir?
A)-17 B)—11 C)17 D) 19
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Cevaplar :

1D, 2)B, 3)A, 4)A, 5C, 6)B, 7)E, 8)A,

E) 252



